
OPIS  TECHNICZNY 
 

rozbiórki budynku gospodarczego. 
 
I. Dane ogólne budynku:  
 
Budynek gospodarczy, jednokondygnacyjny, murowany nakryty 
stropodachem żelbetowym pokrytym papą na lepiku, bez  
instalacji. Rozbiórka przedmiotowego budynku wykonana zostanie 
przed budową budynku kotłowni, gdyż koliduje z jego 
lokalizacją. 
 
 

II. Lokalizacja budynku:  
 
Budynek zlokalizowany jest na działce nr ewid. gr. 1968/21 i 
oznaczony jest numerem 3 w projekcie zagospodarowania działki. 
 
 
III. Opis wykonania rozbiórki:  
 
3.1. Rozbiórkę rozpocząć od zdjęcia pokrycia stropodachu z papy 
na lepiku. 

3.2. Stropodach żelbetowy należy wyburzyć przy użyciu młotów, 
stosując dla pracowników drewniane pomosty robocze. 

3.3. Ściany murowane rozebrać odbijając młotami kolejne warstwy 
muru. 

3.4. Fundamenty betonowe i podłoże betonowe rozebrać przy 
zastosowaniu mechanicznych młotów udarowych. 

3.5. Teren po rozebranym budynku należy wyrównać likwidując 
wykopy po rozebranych fundamentach. 

3.6. Materiały porozbiórkowe - gruz  należy wywieźć na 
wyznaczone do jego składowania miejsce na terenie gminy. 

 
 
IV. Zalecenia do planowanej rozbiórki:  
 

 Podczas rozbiórki należy w szczególności zachować ostrożność 
przy pracach na wysokości , stosując rusztowania i zastawy. 

 Roboty rozbiórkowe prowadzić bez naruszenia terenu działek 
sąsiednich. 

 Prace rozbiórkowe wykonać pod nadzorem osoby posiadającej 
odpowiednie przygotowanie zawodowe oraz znającej przepisy BHP 

 Teren należy oznaczyć tablicami ostrzegawczymi „ Teren 
rozbiórki” oraz zabezpieczyć przed dostępem osób trzecich. 

 
 
 

Opracował: 


